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Accreditation Certificate No. 021-PROD 

In compliance with the provisions of the Royal Decree of 31 January 2006 setting 

up BELAC, the Accreditation Board hereby declares to have granted accreditation 

conform the requirements of the standard EN ISO/IEC 17065:2012 to: 

Belgian Construction Certification Association vzw 
B.C.C.A. vzw 

Kantersteen 47 

1000 Brussel 

The body demonstrated the competence to perform the activities in the activity 

sites, as  described in the scope of accreditation 021-PROD which is an integral 

part of the present certificate. 

The current version of the scope of accreditation is available at www.belac.be. 

This certificate remains valid as long as the body continues to meet the 

accreditation conditions. 

The Chair of the Accreditation Board BELAC,  

Maureen LOGGHE 

Version  : 9 

Validity period : 2022-08-25 - 2024-05-24   

Original version of this certificate is in Dutch.  

http://www.belac.be/
http://www.belac.be/


Keramische producten

Gevelbaksteen en niet-decoratieve 

baksteen, straatbaksteen, dakpannen, tegels 

& andere bouwproducten uit gebakken 

aarde (kleivulpotten,…)

2+

2+

2+

97/740/EC

99/94/EC

2001/596/EC

TRA BC2 201-202

Ruwbouw- en 

bouwsystemen

Bouwsystemen uit hout, staal, beton & 

gemengde bouwsystemen

Waterdichtingssystemen, draagsystemen, 

constructieve wanden, metselwerk, 

lijnvormige elementen voor wegen

Wapeningselementen, vezels, 

verankeringen, …

Brandbeschermende en brandstoppende 

ruwbouwproducten

Geomembranen en bitumineuze 

membranen tegen opstijgend vocht

Producten voor betonbescherming en-

herstelling: herstelmortels, coatings, lijmen, 

injecties, verankeringen, anti-corrosie 

behandelingen, ... 

2+

1 & 2+

2+

1 & 2+

1+

1 & 2+

1

1

1 & 2+

1& 2+

1 & 2+

1 & 2+

1

1

96/581/EC

96/582/EC

97/463/EC

98/279/EC

98/456/EC

99/90/EC

99/454/EC

99/455/EC

99/469/EC

99/470/EC

2001/596/EC

2003/655/EC

2003/728/EC

2005/484/EC

TRA BC1 251

TRA BC2 33x

TRA BC1 BC2 562 – 567

TRA BPCB 400

CE-markering
Certificatie volgens het Algemeen Reglement voor de certificatie van Producten en Productiecontrolesystemen 

(ARCP) van BCCA 

en het Bijzonder Reglement voor de certificatie van Producten en van Productiecontrolesystemen 

in het kader van de Verordening (EU) N° 305/2011.(BRCP-CE)

Flexibele scope

Toepassingsdomein 

(product) 

(*)

Beschrijving AVCP Beschikking
Referentie procedure 

(intern)

Bijlage/Annexe/Annex/Beilage BELAC 021-PROD V. 17 - 2/11



Natuursteen Natuursteen en natuurleien
2+

2+

97/740/EC

2001/596/EC ARCP H 9 & 10. 

Daken

Vlakke platen voor muur en/of 

daktoepassingen, golfplaten en leien in 

vezelcement

Dakelementen, onderdaken, 

dakbedekkingsmaterialen, dakkoepels, 

lichtstraten, lijmen, vloeibare 

dichtingsproducten, mechanische 

bevestigingen en andere accessoires voor 

dakopbouw

Bitumineuze dakafdichtingsmembranen 

(APP, SBS, PBE,…) & onderlagen.

Synthetische dakafdichtingsmembranen 

(PVC, EPDM, TPO, CPE, PIB, …)

1

2+ 

1

1

1

1 & 2+

1 & 2+

1

96/577/EC

98/143/EC

98/436/EC

98/599/EC

98/600/EC

99/90/EC

2001/596/EC

2002/592/EC

TRA BC2 31x

TRA BC2 32x

TRA BPCB 400

Dampregulerende 

membranen voor 

gebouwen

Dampregulerende membranen voor 

gebouwen

1

1

99/90/EC

2001/596/EC
ARCP H 9 & 10.

Afdichting van 

kunstwerken.

Bitumineuze membranen, vloeibare 

harssystemen, waterdichtingssystemen, …

2+

2+

2+

2+

96/581/EC

98/601/EC

2001/596/EC

2003/722/EC

TRA BC2 38x
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Gevels

Gevelpanelen, hang-  en sluitwerk en 

andere accessoires

Glas (basis-, gecoat , gelaagd, (half-) gehard, 

isolerend, brandwerend,…)

Schrijnwerk en profielen (PVC, Aluminium, 

hout, afstandshouders, thermische 

onderbrekingen, industriële poorten, 

veranda's, gordijngevels,…

VEC- gevelsystemen, rolluiken en 

zonweringen, stalen gevels,…

Kitten en droogmiddelen, afdichtingskitten

1

1 & 2+

1

1

1

1

1

1

1

1 & 2+

96/580/EC

96/582/EC

98/437/EC

99/90/EC

99/93/EC

2000/245/EC

2000/447/EC

2001/308/EC

2001/596/EC

2003/640/EC

TRA BPCB 400

TRA BC1 41x

TRA BPCB 420

Afwerking van 

gebouwen

Isolatiematerialen (MW, EPS, XPS, PUR/PIR, 

PF, CG, EPB, …

Buitengevelisolatiesystemen, 

Wanden en cellen, verlaagde plafonds, 

spanplafonds,..

Hydrofuges, antigraffiti, dekvloeren, 

pleisterwerk, mortellijmen, mortels met 

lichte isolerende vulstoffen, … 

In situ na-isolatie spouw MW, EPS, PUR, 

UF, EPLA,… , in situ vloerisolatie PUR,.., in 

situ gegoten PIR/PUR-schuim,…

Industriële isolatie (MW, PEF, PUR/PIR), PF, 

CG.

1

2+

1 & 2+

1

1

1

1

1

1

1 & 2+

1

1

1

95/467/EC

97/463/EC

97/556/EC

97/808/EC

98/213/EC

98/436/EC

98/437/EC

99/91/EC

2001/308/EC

2001/596/EC

2002/592/EC

2003/728/EC

2012/201/EU

TRA BPCB 400

TRA BC1 511 tem 518
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Brandbescherming

Brandwerende deuren

Rook-en warmteafvoerinstallaties

Rookkanalen , rook- en brandkleppen, 

brandroosters,…

1

1

1

1

96/577/EC

99/93/EC

99/454/EC

2002/592/EC

ARCP H 9 & 10.

Uitrusting van 

gebouwen en 

infrastructuur

Producten voor waterafvoer en riolering, 

drukleidingen, flexibels, rook- en 

schoorsteenkanalen, 

Sanitaire toestellen

Verwarmingstoestellen 

Buizen, reservoirs en toebehoren (niet in 

contact met drinkbaar water)

Thermoplastische en thermohardende 

buizen & hulpstukken, systemen voor 

infiltraties en buffering (kratten, …), 

(K)WZI's en kunstststofonderdelen voor 

KWZI's,…

2+

1

1

1

2+

2+

95/467/EC

96/578/EC

99/471/EC

99/472/EC

2001/596/EC

2002/592/EC

ARCP H 9 & 10.

(*) De certificatie-instelling heeft de toelating om in het kader van haar accreditatie voor alle producten die onder de betrokken 

domeinen vallen certificatie-activiteiten uit te voeren conform de vermelde reglementen op voorwaarde dat de certificatie-instelling 

de nieuwe activiteiten valideert conform haar kwaliteitsmanagementsysteem. De certificatie-instelling houdt, ten behoeve van elke 

aanvrager, een geactualiseerde lijst bij van de specifieke producten die onder voornoemde domeinen vallen, met inbegrip van de 

overeenstemmende technische specificaties (geharmoniseerde normen, EAD’s & ETAG’s) die van toepassing zijn op deze producten.
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Keramische producten

Gevelbaksteen en niet-decoratieve 

baksteen, straatbaksteen, dakpannen, 

tegels & andere bouwproducten uit 

gebakken aarde (kleivulpotten,…)

TRA BB 20x 

Ruwbouw- en 

bouwsystemen

Producten en processen voor 

betonbescherming en-herstelling: 

herstelmortels, coatings, lijmen, 

injecties, verankeringen, anti-corrosie 

behandelingen, ... 

TRA BB 56x

TRA BPC 560

Natuursteen Natuursteen en natuurleien TRA BAB 291 

BENOR-merk
Certificatie volgens het Algemeen Reglement voor de certificatie van Producten en 

Productiecontrolesystemen (ARCP) van BCCA en het Bijzonder Reglement BCCA voor 

Productcertificatie Benor (BRCP-Benor)

Flexibele scope

Toepassings-domein 

(product/proces) 

(*)

Beschrijving Referentie procedure (intern)
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Daken

Vlakke platen voor muur en/of 

daktoepassingen, golfplaten en leien in 

vezelcement

Bitumineuze 

dakafdichtingsmembranen (APP, SBS, 

PBE,…) & onderlagen.

Synthetische 

dakafdichtingsmembranen (PVC, 

EPDM, TPO, CPE, PIB, …)

TRA BB 21x

TRA BB 31x

Gevels
Glas (basis-, gecoat , gelaagd, (half-) 

gehard, isolerend, brandwerend,…)

TRA BB 41x

TRA BB 42x

TRA BB 43x

Uitrusting van 

gebouwen en 

infrastructuur

Buizen, reservoirs en toebehoren (niet 

in contact met drinkbaar water)

Thermoplastische en thermohardende 

buizen & hulpstukken, systemen voor 

infiltraties en buffering (kratten, …), 

(K)WZI's en kunstststofonderdelen 

voor KWZI's,…

TRA BB 60x

TRA BB 65x

TRA BB 66x

(*) De certificatie-instelling heeft de toelating om in het kader van haar accreditatie voor alle 

producten en processen die onder de betrokken domeinen vallen certificatie-activiteiten uit te 

voeren conform de vermelde reglementen op voorwaarde dat de certificatie-instelling de nieuwe 

activiteiten valideert conform haar kwaliteitsmanagementsysteem. De certificatie-instelling 

houdt, ten behoeve van elke aanvrager, een geactualiseerde lijst bij van de specifieke producten, 

processen en diensten die onder voornoemde domeinen vallen, met inbegrip van de 

overeenstemmende technische specificaties / PTV's die van toepassing zijn op deze producten, 

processen en diensten.
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Ruwbouw- en 

bouwsystemen

Bouwsystemen uit hout, staal, beton & gemengde 

bouwsystemen

Waterdichtingssystemen, draagsystemen, constructieve 

wanden, metselwerk, lijnvormige elementen voor wegen

Wapeningselementen, vezels, verankeringen, …

Brandbeschermende en brandstoppende ruwbouwproducten

Geomembranen en bitumineuze membranen tegen opstijgend 

vocht

Producten voor betonbescherming en-herstelling: 

herstelmortels, coatings, lijmen, injecties, verankeringen, anti-

corrosie behandelingen, ... 

TRA BA 23x

TRA BPCB 400

Hout en 

houtverduurzaming

Spaanplaten, gelijmd hout, gesorteerd hout, houtverbindingen, 

spanten en balken, inbouwmeubilair, deuren, … en 

houtverduurzaming.

TRA 271

Atg 

Certificatie voor de Technische Goedkeuring

 volgens het Algemeen Reglement voor de certificatie van Producten en Productiecontrolesystemen (ARCP) 

van BCCA en het Bijzonder reglement BCCA voor Productcertificatie Atg (BRCP Atg).

Flexibele scope

Toepassingsdomein 

(product / proces) 

(*)

Beschrijving Referentie procedure (intern)
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Natuursteen Natuursteen en natuurleien
TRA BA 281

TRA BAB 291

Daken

Vlakke platen voor muur en/of daktoepassingen, golfplaten en 

leien in vezelcement

Dakelementen, onderdaken, dakbedekkingsmaterialen, 

dakkoepels, lichtstraten, lijmen, vloeibare dichtingsproducten, 

mechanische bevestigingen en andere accessoires voor 

dakopbouw

Bitumineuze dakafdichtingsmembranen (APP, SBS, PBE,…) & 

onderlagen.

Synthetische dakafdichtingsmembranen (PVC, EPDM, TPO, CPE, 

PIB, …)

TRA BA 30x

TRA BA 31x

TRA BA 32x

TRA BPCB 400

Afdichting van 

kunstwerken

Bitumineuze membranen, vloeibare harssystemen, 

waterdichtingssystemen, …
TRA BA 38x

Gevels

Gevelpanelen, hang-  en sluitwerk en andere accessoires

Glas (basis-, gecoat , gelaagd, (half-) gehard, isolerend, 

brandwerend,…)

Schrijnwerk en profielen (PVC, Aluminium, hout, 

afstandshouders, thermische onderbrekingen, industriële 

poorten, veranda's, gordijngevels,…

VEC- gevelsystemen, rolluiken en zonweringen, stalen gevels,…

Kitten en droogmiddelen, afdichtingskitten, 

TRA BPCB 400

TRA BPCB 420

TRA BAT 420

TRA BA 41x

TRA BA 42x

TRA BA 43x

TRA BA 44x
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Afwerking van gebouwen

Isolatiematerialen (MW, EPS, XPS, PUR/PIR, PF, CG, EPB, …

Buitengevelisolatiesystemen, 

Wanden en cellen, verlaagde plafonds, spanplafonds,..

Hydrofuges, antigraffiti, dekvloeren, pleisterwerk, mortellijmen, 

mortels met lichte isolerende vulstoffen, … 

In situ na-isolatie spouw MW, EPS, PUR, UF, EPLA,… , in situ 

vloerisolatie PUR,.., in situ gegoten PIR/PUR-schuim,…

Industriële isolatie (MW, PEF, PUR/PIR), PF, CG.

TRA BPCB 400

TRA BA 52x

TRA BA 54x

TRA BA 55x

Brandbescherming

Brandwerende deuren

Rook-en warmteafvoerinstallaties

Rookkanalen , rook- en brandkleppen, brandroosters,…

TRA 601 => 604

Uitrusting van gebouwen 

en infrastructuur

Producten voor waterafvoer en riolering, drukleidingen, 

flexibels, rook- en schoorsteenkanalen, 

Sanitaire toestellen

Verwarmingstoestellen 

Buizen, reservoirs en toebehoren (niet in contact met drinkbaar 

water)

Thermoplastische en thermohardende buizen & hulpstukken, 

systemen voor infiltraties en buffering (kratten, …), 

(K)WZI's en kunstststofonderdelen voor KWZI's,…

TRA BA 60x

(*) De certificatie-instelling heeft de toelating om in het kader van haar accreditatie voor alle producten en processen die 

onder de betrokken domeinen vallen certificatie-activiteiten uit te voeren conform de vermelde reglementen op voorwaarde 

dat de certificatie-instelling de nieuwe activiteiten valideert conform haar kwaliteitsmanagementsysteem. De certificatie-

instelling houdt, ten behoeve van elke aanvrager, een geactualiseerde lijst bij van de specifieke producten, processen en 

diensten die onder voornoemde domeinen vallen, desgevallend met inbegrip van de overeenstemmende technische 

specificaties en/of andere normatieve documenten die van toepassing zijn op deze producten, processen en diensten.
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Afwerking van 

gebouwen

Isolatiematerialen (MW, EPS, 

XPS, PUR/PIR, PF, CG, EPB, …

Industriële isolatie (MW, PEF, 

PUR/PIR), PF, CG.

ARCP (BCCA)

TRA BK 511 => 518 (BCCA)

European INSULATION 

KEYMARK - Scheme for Thermal 

Insulation Products

Keymark - VDI

Andere certificatiesystemen

Toepassings-

domein (product / 

proces) 
Beschrijving 

Technische specificaties / 

referentiedocumenten

Certificatiesysteem / 

Schemabeheerder
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BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

In addition to the annex to the BELAC certificate you’ll find hereafter a detailed list of the product and process certification schemes that are run by BCCA 

under accreditation. 

Grouped by domain, certification system and product family, the main regulations and reference specifications on which the certification is based are 

listed where relevant. 

This detailed list represents the state on the date referred to above. Information regarding the current state can be requested via mail@bcca.be .

010 Ceramic products Domain

BB BENOR product certification

Facing bricks201

 Technical specification

EN 771-1 + A1

PTV 23-002

Reference rules

TRA BB 201

Clay Masonry units202

 Technical specification

EN 771-1+ A1

PTV 23-003

Reference rules

TRA BB 202

Tiles203

 Technical specification

EN 1304

PTV 27-601

Reference rules

TRA BB 203

Clay pavers204

 Technical specification

EN 1344

PTV 910

Reference rules

TRA BB 204

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

Facing bricks201

 Technical specification

EN 771-1 + A1

Specification for masonry units - Part 1: Clay masonry units

Reference rules

TRA BC2 201-202

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products
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29/10/2021

BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

010 Ceramic products Domain

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

Clay Masonry units202

 Technical specification

EN 771-1 + A1

Specification for masonry units - Part 1: Clay masonry units

Reference rules

TRA BC2 201-202

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Clay blocs, beam-and-block floor systems206

 Technical specification

EN 15037-3 : 2011

Precast concrete products - Beam-and-block floor systems – Part 3: Clay blocks

Reference rules

TRA BC2 206

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

011 Carcassing and building systems Domain

BA ATG with Certification

Innovative masonry units221

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Ancillary components for masonry223

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Masonry walls225

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Building Systems - Wood231

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA 230-234

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification
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BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

011 Carcassing and building systems Domain

BA ATG with Certification

Building Systems - Steel232

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA 230-234

TRA 230-234

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Building Systems - Concrete233

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA 230-234

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Structural Elements - Miscellaneous240

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Waterproofing systems241

 Technical specification

ATG

Reference rules

GKL Injectieproducten voor de behandeling van muren tegen opstijgend grondvocht

GKL Injectieproducten voor de behandeling van muren tegen opstijgend grondvocht

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Load bearing systems242

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Structural walls245

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification
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BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

011 Carcassing and building systems Domain

BA ATG with Certification

Reinforcement elements250

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Fibres251

 Technical specification

ATG

Reference rules

GKL vezels met het oog op gebruik in cementgebonden mengsels

GKL vezels met het oog op gebruik in cementgebonden mengsels

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Structural anchors252

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

BB BENOR product certification

Coating562

 Technical specification

NBN EN 1504-2

PTV BB 562

Reference rules

TRA BB 562-567

Repair Mortars - EN 1504563

 Technical specification

NBN EN 1504-3

PTV BB 563

Reference rules

TRA BB 562-567

Anchoring Products566

 Technical specification

PTV BB 566

NBN EN 1504-6

Reference rules

TRA BB 562-567
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BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

011 Carcassing and building systems Domain

BB BENOR product certification

Anti-corrosion567

 Technical specification

NBN EN 1504-7

PTV BB 567

Reference rules

TRA BB 562-567

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

Building Systems - Concrete233

 Technical specification

ETAG 023

ETAG 024

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Structural Elements - Miscellaneous240

 Technical specification

ETA tekst

EAD 350402-00-1106

Reactive coatings for fire protection of steel elements

EAD 350454-00-1104

ETAG 018

ETAG 026

EAD 350140-00-1106

Renderings and rendering kits intended for fire resistant applications

EAD 350142-00-1106

Fire protective board, slab and mat products and kits

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Fibres251

 Technical specification

EN 14889-1

EN 14889-2

EAD 260002-00-0301

Alkali resistant glass fibres containing zirconium dioxide for use in concrete

EAD 260010-00-0301

Fibres for concrete - steel fibres recovered from end-of-life tyres

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

TRA BC1 251

 
 

Belg ian Construction  Certifica tion Associa tion vzw/asb l 

 
    Aarlenstraat  / Rue d’Arlon  53  • B-1040  Brussel /  B ruxe lles   • (T) +32  (0)2 238  24 11 • (F) +32 (0 )2  238  24  01 • ma il@bcca .be  • www.bcca.be 

(BTW / TVA) BE 0449 .439 .701 • (IBAN) BE11 3101 0738 4948  • (B IC) BBRUBEBB 



Page 6 of 32

29/10/2021

BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

011 Carcassing and building systems Domain

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

Structural anchors252

 Technical specification

EAD 330340-00-0606

Factory made structural anchor for attaching personal fall protection equipment, designed to be permanently and fully bonded to a multi-layered roof 

waterproofing system

EAD 331072-00-0601

Anchor devices for fastening personal fall protection systems to concrete structures

EAD 333220-00-0601

Pre-installed anchor for fastening heavy-duty façade elements

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Fire sealing products262

 Technical specification

EAD 350454-00-1104

Fire stopping and fire sealing products - Penetration seals

EAD 350141-00-1106

Linear joint and gap seals

ETAG 026

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Coating562

 Technical specification

NBN EN 1504-2

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Repair Mortars - EN 1504563

 Technical specification

NBN EN 1504-3

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Structural bonding564

 Technical specification

NBN EN 1504-4

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products
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BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

011 Carcassing and building systems Domain

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

Injection565

 Technical specification

NBN EN 1504-5

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Anchoring Products566

 Technical specification

NBN EN 1504-6

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Anti-corrosion567

 Technical specification

NBN EN 1504-7

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

Structural Elements - Miscellaneous240

 Technical specification

EAD 340024-00-0103

Permanent insulating shuttering kit for whole buildings

EAD 170018-00-0305

Thermally-insulating and loadbearing units made of cellular glass

EAD 170011-00-0305

Insulating building element for masonry walls

ETAG 009

Non load-bearing permanent shuttering Kits/Systems based on Hollow Blocks or Panels of insulating materials or concrete

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Coating562

 Technical specification

EN 1504-2

Products and systems for the protection and repair of concrete structures - Surface protection systems for concrete

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products
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BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

011 Carcassing and building systems Domain

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

Repair Mortars - EN 1504563

 Technical specification

EN 1504-3

Products and systems for the protection and repair of concrete structures - Structural and non-structural repair

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Structural bonding564

 Technical specification

EN 1504-4

Products and systems for the protection and repair of concrete structures - Structural bonding

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Injection565

 Technical specification

EN 1504-5

Products and systems for the protection and repair of concrete structures - Concrete injection

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Anchoring Products566

 Technical specification

EN 1504-6

Products and systems for the protection and repair of concrete structures - Anchoring of reinforcing steel bar

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Anti-corrosion567

 Technical specification

EN 1504-7

Products and systems for the protection and repair of concrete structures - Reinforcement corrosion protection

Reference rules

TRA BC1-BC2 562-567

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

BPC Certification of execution processes
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29/10/2021

BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

011 Carcassing and building systems Domain

BPC Certification of execution processes

Repair and protection of concrete (general)560

 Technical specification

NBN EN 1504-10

PTV-BPC-560-01 Procescertificatie Betonherstellers - 20100909

Reference rules

TRA-BPC-560-01 Procescertificatie Betonherstellers - 20100909

012 Wooden products and wood preservation Domain

BA ATG with Certification

Wood protection271

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA 271

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

013 Natural stone Domain

BA ATG with Certification

Slates281

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA 281

TRA 281 Application rules for the certification of natural slates (ATG) (version 3 of 10-2019, rev. 2 of 03-2021)

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

BAB BENOR-ATG product certification

Natural stone291

 Technical specification

NBN EN 1467

NBN EN 1468

NBN EN 1469

NBN EN 12057

NBN EN 12058

NBN EN 771-6

PTV 841

PTV 842

PTV 843

PTV 844

PTV 845

ATG

Reference rules

RAG 291

TRA BAB 291

014 Roofing Domain

BA ATG with Certification
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29/10/2021

BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

014 Roofing Domain

BA ATG with Certification

Fibre-cement products - Slates212

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Various300

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Liquid applied waterproofing systems301

 Technical specification

ATG

Guide ATG pour étanchéité liquide pour toitures, terrasses et balcons

UBAtc note "Recommandation for the assessment of the quality of the liquid waterproofing kit applied on roofs, terraces and balconies"

Reference rules

BUtgb nota "Aanbevelingen ter beoordeling van de kwaliteit van vloeibaar aangebrachte waterdichtingen voor daken, terrassen en balkons"

UBAtc note "Recommandation for the assessment of the quality of the liquid waterproofing kit applied on roofs, terraces and balconies"

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Roof covering materials302

 Technical specification

ATG

ATG-leidraad voor metalen dakpannen - Guide ATG pour les tuiles métalliques

ATG Guidelines for metallic tiles

Reference rules

TRA BA 302

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Roof components303

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Under roofing elements304

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA 304

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification
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29/10/2021

BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

014 Roofing Domain

BA ATG with Certification

Roof cupolas305

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Glues307

 Technical specification

ATG

ATG Leidraad voor synthetische lijmen voor membranen - Guide ATG pour les colles synthétiques pour membranes

ATG Guidelines for Synthetic Adhesives for membranes

ATG Leidraad voor bitumineuze lijmen voor membranen - Guide ATG pour les colles bitumineuses pour membranes

ATG Guidelines for Bituminous Adhesives for membranes

ATG Leidraad voor synthetische lijmen voor isolatie - Guide ATG pour les colles synthétiques pour isolant

ATG Guidelines for Synthetic Adhesives for insulation

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Various accessories308

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Bituminous waterproofing membranes310

 Technical specification

ATG

UEAtc Guidelines for bituminous roof waterproofing membranes APP-SBS

UEAtc Guidelines for bituminous roof waterproofing membranes APP-SBS

Reference rules

TRA BA 310

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Synthetic sheets for roof waterproofing320

 Technical specification

ATG

UEAtc Leidraad voor synthetisches membranen PVC, FPO, EPDM

UEAtc Guide for synthetic membranes PVC, FPO, EPDM

Reference rules

TRA BA-320

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

BB BENOR product certification
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29/10/2021

BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

014 Roofing Domain

BB BENOR product certification

Fibre-cement products - Slates212

 Technical specification

NBN EN 492

Reference rules

TRA BB 212

Fibre-cement products - Wavy plates213

 Technical specification

NBN EN 494

Reference rules

TRA BB 213

Underlayer membranes311

 Technical specification

NBN EN 13707

PTV 46-002

Reference rules

TRA BB-311

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

Roof cupolas305

 Technical specification

NBN EN 12101-2

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

Bituminous waterproofing membranes310

 Technical specification

NBN EN 13707

Reference rules

TRA BC2 310

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Underlayer membranes311

 Technical specification

NBN EN 13707

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products
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29/10/2021

BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

014 Roofing Domain

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

Synthetic sheets for roof waterproofing320

 Technical specification

NBN EN 13956

Reference rules

TRA BC2-320

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Geomembranes according to EN 13361331

 Technical specification

NBN EN 13361

Reference rules

TRA BC2-331

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Geomembranes according to EN 13362332

 Technical specification

NBN EN 13362

NBN EN 13362

Reference rules

TRA BC2-332

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Geomembranes according to EN 13491333

 Technical specification

NBN EN 13491

NBN EN 13491

Reference rules

TRA BC2-333

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Damp proof sheets according to EN 13967336

 Technical specification

NBN EN 13967

Reference rules

TRA BC2-336

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products
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29/10/2021

BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

014 Roofing Domain

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

Bituminous damp proof sheets337

 Technical specification

NBN EN 13969

NBN EN 13969

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

TRA BC2-337

TRA BC2-337

017 Waterproofing of civil construction works Domain

BA ATG with Certification

Bituminous membranes381

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Liquid resin systems382

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

019 Façades Domain

BA ATG with Certification

Various400

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

ARCP

Panels401

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

ARCP
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29/10/2021

BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

019 Façades Domain

BA ATG with Certification

Coated glass411

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA 411-412-413

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Aluminium profiles for doors and windows421

 Technical specification

ATG

Goedkeuringsleiddraad aluminium buitenschrijnwerk

Reference rules

TRA 421/426

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Aluminium windows422

 Technical specification

ATG

Goedkeuringsleiddraad aluminium buitenschrijnwerk

Reference rules

TRA 421/426

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

PVC Profiles for doors and windows423

 Technical specification

ATG

Goedkeuringsleidraad PVC buitenschrijnwerk

Reference rules

TRA 423

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

PVC windows424

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA 423

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification
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29/10/2021

BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

019 Façades Domain

BA ATG with Certification

Wood windows425

 Technical specification

ATG

Goedkeuringsleidraad houten buitenschrijnwerk

Reference rules

TRA 425

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Thermal barriers426

 Technical specification

ATG

Goedkeuringsleiddraad aluminium buitenschrijnwerk

Reference rules

TRA 421/426

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Curtain walls429

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Systems of glass façades431

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA 431

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Roller shutters and sun protections435

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Sealants for glass products441

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA 441

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification
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29/10/2021

BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

019 Façades Domain

BA ATG with Certification

Desiccants442

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Building sealants443

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA 443

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

444

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

BAT BCCA Attestation

Various420

 Technical specification

Reference rules

PROCEDURE BAT 420

BB BENOR product certification

Laminated glass412

 Technical specification

14449 NBN EN 2005-9

Reference rules

TRA BB 412

Insulating glass414

 Technical specification

NBN EN 1279

Reference rules

TRA BB 414

TRA BB 414 insulating glass eng oct_2016

Systems of glass façades431

 Technical specification

Reference rules

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+
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BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

019 Façades Domain

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

Panels401

 Technical specification

ETAG 007

ETAG 007

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Base glass410

 Technical specification

NBN EN 572-1

NBN_EN 572-1;2004 (E)

NBN EN 572-2

NBN_EN 572-2;2004 (E)

NBN EN 572-3

EN572-3Polished wire glass

NBN EN 572-4

EN572-4 Drawn sheet glass

NBN EN 572-5

EN572-5 Patterned glass

NBN EN 572-6

EN572-6 Wired patterned glass

NBN EN 572-7

EN572-7 Wired or unwired channel shaped glass

NBN EN 572-9

EN572-9_NBN-EN_2005-1_E

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Laminated glass412

 Technical specification

NBN EN 14449

14449_NBN-EN_2005-9_Eng

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Thermally toughened glass and heat strengthened glass413

 Technical specification

NBN EN 12150

NBN EN 1863

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products
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BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

019 Façades Domain

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

Insulating glass414

 Technical specification

NBN EN 1279-5 + A2

Reference rules

TRA BC1 414

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Fire resistant glass415

 Technical specification

NBN EN 12079

Reference rules

TRA BC1 414 - Toepassingsreglement voor certificatie in het kader van de CE markering voor isolerende dubbele beglazing

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Aluminium profiles for doors and windows421

 Technical specification

NBN 14351-1

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Aluminium windows422

 Technical specification

NBN EN 14351-1

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Wood windows425

 Technical specification

NBN EN 14351-1

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Systems of glass façades431

 Technical specification

ETAG 002

ETAG 002

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products
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BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

019 Façades Domain

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

Sealants for glass products441

 Technical specification

NBN EN 15434

NBN EN 15434

NBN EN 1279-2

NBN EN 1279-2

NBN EN 1279-4

NBN EN 1279-4

ETAG 002

ETAG 002

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

Panels401

 Technical specification

.

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

BPCB Certification of calculation processes

Various400

 Technical specification

NBN EN ISO 10211

NBN B 62-002

Reference rules

TRA BPCB 400

Various420

 Technical specification

NBN EN ISO 10077-1

NBN EN ISO 12631

NBN EN ISO 10077-2

Reference rules

TRA BPCB 420

022 Finishing of buildings Domain

BA ATG with Certification

Other insulating products510

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification
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 Accreditation scope

022 Finishing of buildings Domain

BA ATG with Certification

Mineral wool (MW)511

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA-511 à 518

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Expanded polystyrene (EPS)512

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA-511 à 518

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Extruded polystyrene (XPS)513

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA-511 à 518

TRA BA-511 à 518

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Polyurethane (PU)514

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA-511 à 518

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Phenol (PF)515

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA-511 à 518

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Cellular glass (CG)516

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA-511 à 518

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification
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 Accreditation scope

022 Finishing of buildings Domain

BA ATG with Certification

Expanded perlite board (EPB)517

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA-511 à 518

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Wood fibre Insulation (WF)518

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA-511 à 518

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Insulation systems of outside façades521

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA 521

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Walls531

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Cells532

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Damp-proofings541

 Technical specification

ATG

Goedkeuringsleiddraad waterwerende middelen 2013_12_10

Reference rules

Goedkeuringsleiddraad waterwerende middelen 2013_12_10

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification
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 Accreditation scope

022 Finishing of buildings Domain

BA ATG with Certification

Antigraffiti542

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Floor covers543

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Plaster(ing)544

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Tile adhesives545

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

In-situ formed sprayed rigid polyurethane (PUR) and polyisocyanurate (PIR) foam products - thermal 

insulating products for buildings

551

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA 551

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Post-insulation cavity wall  MW552

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA 552

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification
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 Accreditation scope

022 Finishing of buildings Domain

BA ATG with Certification

Post-insulation cavity wall  EPS553

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA 553

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Post-insulation cavity wall  PUR554

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA 554

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Post-insulation cavity wall UF555

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA 555

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Post-insulating cavity EPLA556

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA-556

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Industrial insulation - MW574

 Technical specification

ATG

Reference rules

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

Other insulating products510

 Technical specification

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products
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 Accreditation scope

022 Finishing of buildings Domain

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

Mineral wool (MW)511

 Technical specification

NBN EN 13162

Reference rules

TRA BC1 511 > 518

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Expanded polystyrene (EPS)512

 Technical specification

NBN EN 13163

Reference rules

TRA BC1 511 > 518

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Extruded polystyrene (XPS)513

 Technical specification

NBN EN 13164

Reference rules

TRA BC1 511 > 518

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Polyurethane (PU)514

 Technical specification

NBN EN 13165

Reference rules

TRA BC1 511 > 518

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Phenol (PF)515

 Technical specification

NBN EN 13166

Reference rules

TRA BC1 511 > 518

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Cellular glass (CG)516

 Technical specification

NBN EN 13167

Reference rules

TRA BC1 511 > 518

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products
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 Accreditation scope

022 Finishing of buildings Domain

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

Expanded perlite board (EPB)517

 Technical specification

NBN EN 13169

Reference rules

TRA BC1 511 > 518

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Wood fibre Insulation (WF)518

 Technical specification

NBN EN 13171

Reference rules

TRA BC1 511 > 518

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Walls531

 Technical specification

NBN EN 14509

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Suspended ceilings533

 Technical specification

NBN EN 13964

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Stretched ceilings534

 Technical specification

NBN EN 14716

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Post-insulation cavity wall  MW552

 Technical specification

NBN EN 14064-1

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products
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 Accreditation scope

022 Finishing of buildings Domain

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

Industrial insulation - PEF571

 Technical specification

NBN EN 14313

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Industrial insulation - PU572

 Technical specification

NBN EN 14308

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Industrial insulation - PF573

 Technical specification

NBN EN 14314

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

Industrial insulation - MW574

 Technical specification

NBN EN 14303

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

Insulation systems of outside façades521

 Technical specification

EAD 040083-00-0404

EAD 040083-00-0404

EAD 330196-00-0604 (ref.voor een van de onderdelen)

EAD 330196-00-0604

EAD 330232-00-0601 (ref.voor een van de onderdelen)

EAD 330232-00-0601

EAD 330232-00-0601 (ref.voor een van de onderdelen)

EAD 330499-00-0601 (ref.voor een van de onderdelen)

EAD 330747-00-0601 (ref.voor een van de onderdelen)

EAD 330196-01-0604 (ref.voor een van de onderdelen)

EAD 040287-00-0404

EAD 040287-00-0404

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

BK CEN Keymark product certification
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 Accreditation scope

022 Finishing of buildings Domain

BK CEN Keymark product certification

Mineral wool (MW)511

 Technical specification

NBN EN 13162

Reference rules

TRA BK 511 à 518

Expanded polystyrene (EPS)512

 Technical specification

NBN EN 13163

Reference rules

TRA BK 511 à 518

Extruded polystyrene (XPS)513

 Technical specification

NBN EN 13164

Reference rules

TRA BK 511 à 518

Polyurethane (PU)514

 Technical specification

NBN EN 13165

Reference rules

TRA BK 511 à 518

Phenol (PF)515

 Technical specification

NBN EN 13166

Reference rules

TRA BK 511 à 518

Cellular glass (CG)516

 Technical specification

NBN EN 13167

Reference rules

TRA BK 511 à 518

Expanded perlite board (EPB)517

 Technical specification

NBN EN 13169

Reference rules

TRA BK 511 à 518

Wood fibre Insulation (WF)518

 Technical specification

NBN EN 13171

Reference rules

TRA BK 511 à 518
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 Accreditation scope

022 Finishing of buildings Domain

bk CEN Keymark product certification

In-situ formed sprayed rigid polyurethane (PUR) and polyisocyanurate (PIR) foam products - thermal 

insulating products for buildings

551

 Technical specification

NBN EN 14315-1

NBN EN 14315-1 - Thermal insulating products for buildings — In- situ formed sprayed rigid polyurethane (PUR) and polyisocyanurate (PIR) foam products — 

Part 1: Specification for the rigid foam spray system before installation

Reference rules

ARCP

ARCP

European Insulation Keymark Scheme Rules for Thermal Insulation Products Revision 2.1 (2019-09-23)

European Insulation Keymark Scheme Rules for Thermal Insulation Products Revision 2.1 (2019-09-23)

TRA BK-551

TRA BK-551

Industrial insulation - CG575

 Technical specification

EN 14305

Reference rules

Keymark application rules

Keymark application rules

023 Fire protection Domain

BA ATG with Certification

Chimney pipes604

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA 601 tem 606

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Various606

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA 601 tem 606

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

Fire resistant doors581

 Technical specification

NBN EN 16034

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products
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 Accreditation scope

023 Fire protection Domain

BC1 CE Product certification AVCP 1 or 1+

Various606

 Technical specification

NBN EN 15650

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

BC2 CE FPC Certification AVCP 2+

Chimney pipes604

 Technical specification

NBN EN 1856-1

NBN EN 1856-2

Reference rules

BRCP-CE

BRCP CE Particular Rules for the CE Certification of Products

025 Building hardware for buildings and infrastructure Domain

BA ATG with Certification

Water drainage and sewer601

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA 601 tem 606

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Pressure piping systems602

 Technical specification

ATG

Reference rules

TRA BA 601 tem 606

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

Hoses603

 Technical specification

ATG

GRL Flexibels

Reference rules

TRA BA 601 tem 606

BRCP-BA

BRCP-BA Particular Rules ATG certification

BB BENOR product certification

 
 

Belg ian Construction  Certifica tion Associa tion vzw/asb l 

 
    Aarlenstraat  / Rue d’Arlon  53  • B-1040  Brussel /  B ruxe lles   • (T) +32  (0)2 238  24 11 • (F) +32 (0 )2  238  24  01 • ma il@bcca .be  • www.bcca.be 

(BTW / TVA) BE 0449 .439 .701 • (IBAN) BE11 3101 0738 4948  • (B IC) BBRUBEBB 



Page 31 of 32

29/10/2021

BCCA - Certification of products and services - NBN EN ISO/IEC 17065021-PROD

 Accreditation scope

025 Building hardware for buildings and infrastructure Domain

BB BENOR product certification

Water drainage and sewer601

 Technical specification

NBN EN 13598-1

NBN EN 13598-2

Reference rules

TRA BB 601/651/653

TRA BB 601-651-653 - Application rules for the Benor certification of thermoplastics piping systems

026 Plastics pipes and systems Domain

BB BENOR product certification

Thermoplastic pipes and accessories651

 Technical specification

PTV 1001

15_PTV-1001_1452 e

PTV 1002

15_PTV-1002_12201 e

PTV 1004

15_PTV 1004_1519-12666 e

PTV 1005

15_PTV 1005_1329-1401 e

PTV 1006

PTV 1006 PP_V4_2019

PTV 1008

PTV 1008 PP_29_04_19_e

PTV 1010

NBN T42-605

NBN T42-115

NBN T42-116

NBN EN 1329

NBN EN 1401

NBN EN 1566

NBN EN 1519

NBN EN ISO 1452

NBN EN 1852

NBN EN 12201

NBN EN 12666

NBN EN 1451

NBN EN 13476-2

NBN EN 13598-1

NBN EN 13476-3

Reference rules

TRA BB601/651/653

TRA BB 601-651-653 - Application rules for the Benor certification of thermoplastics piping systems
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 Accreditation scope

026 Plastics pipes and systems Domain

BB BENOR product certification

Thermosetting pipes and accessories652

 Technical specification

PTV BB-652-100

PTV-BB-652-100 Sewer Renovation ENG 20140916 V001

NBN T41-103

NBN EN 14364

NBN EN 1796

NBN EN 15383

Reference rules

TRA BB 652-2

Boxes for infiltration and attenuation of water653

 Technical specification

NBN EN 17152

NBN EN 17152

Reference rules

TRA BB 601/651/653

TRA BB 601-651-653 - Application rules for the Benor certification of thermoplastics piping systems

Plastics parts for individual water treatment installations661

 Technical specification

NBN EN 12566

Reference rules

TRA BB 661

021-PROD

10 10

20 20

E

Selectie:

CSRef

BELAC Accr:

Status:

Accr. Status:

AAA:

BBB:

Sector:

Coordinator:

Sectorver.:

Taal:

Afdruk:

Cel:

tot:

tot:

tot:

tot:
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